
В Новосибирске вынесен приговор жителю Кемеровской области за покушение на хищение огнестрельного оружия, боеприпасов, совершенное с применением насилия, не опасного для жизни и здоровья



Собранные Новосибирским следственным отделом на транспорте Восточного межрегионального следственного управления на транспорте СК России доказательства судом признаны достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении жителя Кемеровской области за покушение на хищение огнестрельного оружия, боеприпасов, совершенное с применением насилия, не опасного для жизни и здоровья. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, п. «г» ч. 3 ст. 226 УК РФ.

Как установлено судом и следствием, 1 августа 2021 года в ночное время подсудимый с целью хищения у сотрудника полиции табельного огнестрельного оружия подошел к двери здания линейного отдела МВД России на ст. Инская и по домофону сообщил помощнику оперативного дежурного о своем намерении написать заявление и сделать чистосердечное признание о совершенном им преступлении. Дежурный в свою очередь сообщил об указанном намерении оперуполномоченному отдела уголовного розыска ЛО МВД России на ст. Инская и попросил принять от него заявление.

Оперуполномоченный подошел изнутри к входной двери фойе линейного отдела МВД России на ст. Инская, открыл дверь и впустил подсудимого, который схватил руками кобуру, прикрепленную на пояском ремне сотрудника полиции, и попытался завладеть табельным огнестрельным оружием – пистолетом «Макарова» и 16 патронами к нему.

Свой преступный умысел подсудимый не довел до конца, поскольку его преступные действия были пресечены сотрудниками ЛО МВД России на ст. Инская.

Приговором Первомайского районного суда г. Новосибирска жителю Кемеровской области назначено наказание в виде 6 лет лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии особого режима.

16 Декабря 2021

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/news/item/1639664>